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виконання [1, 2]. Такі види навчання зручні для студентів, які працюють 

повний робочий день і знаходяться на дуальному навчанні. 

Недоліки дистанційного навчання полягають у тому, що в кожної 

людини різні типи сприйняття інформації. Комусь зручніше сприймати 

новий матеріал візуально, вербально або кінестетично, комусь легше 

працювати в колективі або індивідуально. Тому викладач, організовуючи 

навчальний процес, повинен враховувати ці різні типи сприйняття 

інформації серед студентів і використовувати різні методи і стилі навчання 

[2]. Не потрібно забувати і про дотримання дисципліни під час занять у 

дистанційному режимі. Домашня атмосфера та різні фактори поруч 

можуть відволікати студентів, і, щоб цього уникнути, важливо відводити 

студенту не тільки роль пасивного слухача, але і стимулювати його 

інтелектуальну активність, залучати до пошукової і творчої поведінки, до 

виконання проблемних завдань.  
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Пандемія коронавірусу призвела до того, що навчальний рік в 

УкрДУЗТ за Наказом ректора «Про організацію освітнього процесу в 

І семестрі 2020/2021 навчального року» № 85 від 27.08.2020 р. розпочався 

в змішаному режимі [1]. Однак ускладнення епідеміологічної ситуації 

призвело до того, що на виконання Листа МОН від 12.10.2020 № 1/9-576 

«Щодо тимчасового переходу на дистанційне навчання» [2], був 

прийнятий Наказ ректора № 127 від 13.10.2020 р. [3], згідно з яким 

навчальний процес в університеті був повністю переведений на 

дистанційну форму навчання. Це призвело до необхідності перебудови 

системи виховної роботи в університеті і переведення її в дистанційний 

формат. 

Основною програмою, за допомогою якої проводились виховні 

заходи в УкрДУЗТ протягом 2020/2021 навчального року, стала програма 

ZOOM. Зокрема з її використанням були проведені заходи, присвячені 

вшануванню пам’яті жертв Голодомору, святкуванню Дня Гідності і 



 13 

Свободи, вшанування пам’яті героїв Небесної сотні, святкуванню Дня 

перемоги та Дня Пам’яті та примирення, організований день пам’яті жертв 

Чорнобильської катастрофи. 

Використовувалась програма ZOOM також при роботі історичного 

та літературного гуртків, дискусійного клубу університету. Зокрема були 

проведені засідання історичного гуртка, присвячені 30-літтю з початку 

студентської революції на граніті, 160-літтю з дня народження художника 

Миколи Самокіша, 175-й річниці з дня створення Кирило-Мефодіївського 

товариства, річниці з проголошення Акта Злуки УНР і ЗУНР та Дню 

пам’яті Героїв Крут, річниці з дня створення Центральної Ради, річниці 

початку визвольної війни та битви на Жовтих Водах. Також були 

проведені літературні читання, присвячені 150-й річниці з дня народження 

Лесі Українки, круглий стіл, присвячений Міжнародному дню рідної мови, 

Шевченківські свята, читання, присвячені творчості поетеси Ліни 

Костенко, засідання дискусійного клубу на тему «Роль Організації 

об’єднаних націй в сучасному світі», присвячене 75-річниці з дня 

створення ООН, засідання дискусійного клубу «Влив пандемії 

коронавірусу на суспільний розвиток» тощо.  

Використання програми ZOOM дало можливість супроводжувати ці 

заходи презентаціями, за допомогою яких виступаючі супроводжували 

свої виступи візуальним матеріалом.  

Як допоміжні засоби для проведення виховної роботи 

використовувались група у Вайбері та Телеграм-канал, за допомогою яких 

здійснювалось сповіщення учасників заходів про час їх проведення. 

Використовувались також інформаційні можливості сайту університету, на 

якому виставлялись анонси майбутніх заходів і звіти про їх проведення, 

виставлялись інформаційні матеріали з відповідних питань. 

Досвід проведення виховної роботи в дистанційному форматі 

дозволяє висунути пропозицію про використання бази дистанційного 

навчання MOODLE для інформаційного супроводження виховної роботи в 

університеті та роботи студентських наукових гуртків.  
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